



## 一、信用卡积分兑换里程方法

信用卡积分兑换飞行里程必须给航空公司的客服人员销售人员打电话办理或到航空公司自己的销售柜面办理，告知要购买机票的起始地点，销售人员会告诉您需要多少积分，您说明是用积分兑换里程，就可以按流程办理。

## 二、信用卡积分如何帮他人换里程

如果您的积分不是您本人使用，而是转让给其它人，用其它人的证件购买机票，则需要您双方到航空公司指定的地点办理转让手续后，您给航空公司的客服人员打电话咨询即可。

## 三、信用卡积分兑换里程须知：

### 1、各有不同，里程兑换标准有区别

不是所有的积分都可以兑换里程。据了解，根据各家银行的规定，只有持卡人进行了可累积积分的消费，才能兑换航空公司里程。对于不可累积积分的消费，例如医疗、房产、汽车等方面的消费，是无法兑换航空公司里程的。

而同一家航空公司与不同银行合作推出的联名卡，在里程兑换比例方面也有着不小的差异。

国航知音俱乐部目前与工行、中信、中行、招行等合作推出了联名卡。在普卡累积里程方面，工行的标准较为优惠，持卡人每次15元可累积积分的消费，就可兑换1公里里程，而中信、中行、民生及招行的标准均为18:1。但在月度转换里程时，不足兑换1公里里程的积分会被自动清零。

东方万里行俱乐部目前与兴业、交行、广发、浦发、建行、民生、中信、招行联合推出信用卡。在白金卡里程兑换方面，兴业东航联名卡6：1的转换比例足够诱人，在钛金卡方面，兴业、广发均以10:1的比例优于浦发东航卡，在金卡方面，交行12:1的比例称得上同类产品中的冠军，而在普卡等级上，交行、建行较为优惠，均按1

5 : 1的方法兑换。但是在东航联名卡中，交行、招行、浦发也对不足兑换1公里里程的积分采取清零措施。其中，招行、浦发按每笔消费的金额计算兑换，而非按月度消费总额计算，兑换标准更苛刻。

此外，持有南航与广发、中行、工行、建行、中信、招行联名信用卡的持卡人即可成为南航明珠俱乐部会员。其中，广发南航卡在里程兑换方面较其他几张更有优势，其白金卡、金卡、普卡里程兑换比例分别为10 : 1、14:1及14:1，而且在生日当月，持卡人的刷卡消费可累积2倍里程。

## 2、过期清零，航空积分一般有效期三年

随着年底的到来，各大航空公司纷纷开始向乘客发出通知：一年一度的里程积分清零即将开始。为了使自己的里程积分不至于白白浪费，不少人会将其卖掉。不过业内人士提醒，此举可能泄漏个人隐私。目前，国内三大航空公司的会员均超过1000万名，每年产生的积分总数超过百亿。

东航会员的里程积分在产生消费的第三个公历年的12月31日前均有效，时间上比国航多一年。而国航会员的里程积分有效期是产生消费后的第三年年底清零。航空积分清零，使一些商家嗅到商机，目前收购积分的中间商越来越多。在兑换价格上，目前国内一些航空公司的里程积分已经有了行情价，如每万公里南航积分可卖900元，海航积分可卖750元，川航积分可卖650元。

但业内人士提醒，航空积分交易也存在风险。根据目前各大航空公司的兑换规则，会员若要积分转让给他人，必须添加对方到受让人名单。而在交易过程中，往往需要双方提供身份证号、地址等信息，这样难免会泄露个人信息。

## 3、别轻易办，非商旅人士不适合

因为航空联名卡的优势是将平日的消费转换为里程，再配合持卡人搭乘相应航空公司航班所累积的里程，以便持卡人更快获得换取免费机票或升舱服务的机会。但如果你不是经常搭乘班机的空中飞人，单凭平日消费想要获得免费机票或升舱服务，可以说是比较困难的。

而对商旅人士来说，如果你并不忠实于某一家航空公司，又觉得办理很多联名卡不方便，不妨直接办理航空公司会员卡，在搭乘班机时累积里程，倒也有机会获得免费机票或升舱服务。

## 4、注意积分兑换里程中的小陷阱

(1) 里程不等于航行距离，兑换有门槛限制。

积分兑换的公里里程并非是飞机的航行距离，要用里程兑取机票，还需要根据航空公司的规定，将里程再转换成可兑取的航行距离。如根据南航里程兑换规则，会员里程账户首次累积达到1万公里里程才具备兑换奖励的资格，1万里程可兑换1700公里以内的免费机票，若要兑换800公里，则需6000里程。国航一般需要乘坐四次或者首次累积达到2万公里里程才具备兑换资格。

(2) 兑换中有里程损失

航空公司起兑也是有门槛限制的，比如南航一般是6000里程起兑。意思是说，这6000里程就兑换这一次，无论你距离长短，只要在最长距离内即可。举例来说，比如6000里程最长可兑800km，但是你的机票实际只有500km，这样你就变相损失了一些里程。

(3) 兑换还有兑换费

目前已有兴业、华夏、民生等银行纷纷对信用卡积分兑换航空里程设限。如民生银行规定，该行信用卡积分进行航空里程兑换时，需加收手续费，收费标准为15000积分或30元/次，每次最少需兑换500公里航空里程，每次最多可兑换50000公里航空里程。